
LEGENDA: 1. Warstwa ścieralna nawierzchni z mieszanki mastyksowo - grysowej SMA 8  50/70 grubości 4 cm

2. Warstwa wyrównawczo- wzmacniająca  z betonu asfaltowego  AC 16 W 50/70
    grubości średnio 100 kg/m2 po wcześniejszym wyfrezowaniu istniejącej warstwy ścieralnej
    nawierzchni o grubość średnio 4 cm

3. Podbudowa zasadnicza  z betonu asfaltowego AC 16 P 50/70  grubości 4 cm

4. Podbudowa  pomocnicza z kruszywa łamanego o ciągłym uziarnieniu 0/31,5 mm
    stabilizowanego mechanicznie grubości 20 cm

5. Podbudowa z kruszywa łamanego o ciągłym uziarnieniu 0/31,5 mm
    stabilizowanego mechanicznie grubości 15 cm

6. Podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego cementem o Rm=2,5 MPa grubości 20cm

7. Podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego cementem o Rm=2,5 MPa grubości 15cm

8.  Warstwa mrozoochronna z piasku grubości 10 cm

9. Krawężnik betonowy  15x30x100 cm z betonu klasy C20/25

10. Podsypka cementowo-piaskowa o zawartości cementu 1:4 grub. 5 cm

11. Ława betonowa z oporem z betonu cement. klasy C12/15

12. Nawierzchnia parkingu z brukowej kostki betonowej grub. 8 cm kolorowej

13. Nawierzchnia zjazdów z brukowej kostki betonowej grub. 8 cm kolorowej

14. Nawierzchnia jezdni z brukowej kostki betonowej grub. 8 cm szarej

15. Nawierzchnia chodnika przejezdnego z brukowej kostki betonowej grub. 8 cm kolorowej

16. Podsypka cementowo-piaskowa o zawartości cementu 1:4 grub. 3 cm

17. Chodnik z kostki z brukowej betonowej szarej grub. 6 cm

18. Ciąg pieszo - rowerowy z kostki z brukowej betonowej grub. 6 cm kolorowej

19. Podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie
     (mieszanka piasku, żwiru i pospółki) grubości 10 cm

20. Obrzeże betonowe 8 x 30 cm

21. Zieleń

22. Istniejąca konstrukcja nawierzchni
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Przekrój normalny Nr 21
od km 0+051,20 do km 0+108,20 - odcinek PK-9 - PK-10
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Przekrój normalny Nr 20
od km 0+039,40 do km 0+051,20 - odcinek PK-9 - PK-10
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Przekrój normalny Nr 19
od km 0+000,00 do km 0+039,40 - odcinek PK-9 - PK-10
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